

# 西班牙 Enforex 国际语言学校



## 一. 学校简介

中文名称：ENFOREX 国际语言学校

Enforex 创立于 1989 年，目前在西班牙和拉丁美洲最重要、最具代表性的地区设立了 24 个教学中心，这些学校每年都要迎接超过 3 万 5 千名来自世界各地的学生。在西班牙，你可以在以下城市就学：阿利坎特、巴塞罗那、加迪斯、格拉纳达、马德里、马拉加、马尔贝亚、萨拉曼卡、塞维利亚、特内里费及瓦伦西亚。在拉丁美洲我们的教学地点有：科尔多瓦、布宜诺斯艾利斯、门多萨及巴里洛切（阿根廷）；苏克雷（玻利维亚）；圣地亚哥（智利）；弗拉明戈比奇、蒙特沃德、埃雷迪亚、普拉亚哈克、克罗纳多（哥斯达黎加）；哈瓦那、圣地亚哥、特立尼达（古巴）；基多（厄瓜多尔）；安提瓜（危地马拉）；瓜纳华托、瓦哈卡、普拉亚德卡门、巴亚尔塔港（墨西哥）；库斯科（秘鲁）；圣多明戈、苏莎亚（多米尼加共和国）。

Enforex 还以广泛的生源为荣，每年我们接收来自超过 72 个国家的学生，营造了一个新奇、有趣的多元化文化氛围。从儿童、青少年、大学生到商业精英、专业人士以及中老年人，Enforex 为不同年龄、不同需要的人群准备了各种教学计划。

## 二. 课程设置

我们所有的课程都全年招生。每个课程的长度都可以短则一周，长则一年--不论其长短--每个班级的人数都保证在 5 至 10 人。第一天开课前，会有一个口试和笔试来确定您的语言水平，从而分班。Enforex 的教学方式多种多样，主要集中在交流上，便于每个学生掌握。我们的目的是让您获得必要的知识、技巧，以便在各种西语环境中，容易理解他人并被他人理解。为此，教师们将理论和实践相结合，讲解口语的语言、功效实用方面，辅以各种社会文化信息，帮助您精通这门语言。语法、阅读、写作、听力、口语以及词汇等都是为了让学生们接触到真正的交流环境。

每节课都是独立的，但是--所有的语言都一样--从一节课到另一节课，语法和词汇是一个循序渐进、不断积累的过程。作为 Enforex 的学生，我们鼓励所有人依靠知识、能力和态度等，提高开发多元文化的能力，从而更好的融入当地社会。这也是我们的西语课程包括了额外 5 节文化课的目的所在，它会加深您对西班牙传统习俗的了解。



Enforex 密集强化和超密集强化西班牙语课程是我们最具代表性的课程，除去各项语言技巧学习外，每周还有 5 节额外的文化课。

密集课程有 6 个水平等级可供选择，其中每个等级还分有几个小级别，确保您可以在最合适的班级就读。

课程灵活机动，针对性强，全年中的任何一个周一都可以入学，每个级别的课程都可供选择。班级人数保证在 10 人以下，平均在 5 人。学生可以选择任意其他城市就读，并且不需要缴纳额外费用。

每个课程都划分为语法和会话两部分。首先是各项语言技巧——听、说、读、写——然后把他们结合在一起。5 节额外的文化课主要是历史、艺术、城市文明、文学以及电影等内容。这 5 节文化课会帮助您在这方面真正的掌握西班牙语。



Enforex 有 4 种密集课型可供选择

密集 20 节/周

密集强化 20+5 节文化课/周

超密集强化 20+5 节文化课+5 节个人课/周

选择任何一种课型，完全由您的需要决定。如果您希望在国外学习期间有更多的自由时间的话，“部分时间”的课程可以让您有个轻松的

学习计划。另一方面，如果您纯粹的只想学习语言的话，没有额外文化课的每天 4 节课也不失为一个很好的选择。

我们的“星级”课程是：密集强化及超密集强化，这些课程可以让您在西班牙的时间更充实。您可以选择每周 20 节语言课和 5 节文化课以及 5 节对会话课，并在课余时间运用刚学到的新知识。我们的学生都惊奇的发现通过“强化”课程，能如此迅速的掌握了西班牙语--这也是我们最受欢迎的课程，并且的确不错。

### **三. 学生宿舍**

Enforex 的宿舍位于市中心，距离学校最多不超过 20-30 分钟。这种新奇有趣的居住环境不仅可以让您同其他国家学生接触，有时候，还会遇到一些西班牙学生。您可以选择单人间、双人间、三人间，包两餐（早餐、晚餐）或三餐全包。独立卫生间的选择性比较小。

#### **Enforex 学生宿舍**

这种宿舍容纳人数相对较少（8 至 25 人），并且同其他国家学生同住。形式有点像合租公寓，但是这里您可以选择包两餐或三餐全包的膳食服务，您的衣服也会每周一次有人清洗。以下城市可供选择：巴塞罗那，格拉纳达，马德里，马尔贝亚，萨拉曼卡，塞维利亚以及瓦伦西亚。

#### **Enforex 学生宿舍 不包餐**

这种类型的宿舍不提供膳食服务，但是有一个很大的厨房随时供学生们使用。这个公用的厨房设施一应俱全：炊具，灶具，烤箱，微波炉，

电动咖啡机，电冰箱等。还有洗衣机烘干机等。公用部分的卫生每周一次有人清扫。只有以下城市可供选择：格拉纳达及马尔贝亚。



#### 四. 学校优势

1. 小班教学。每班通常约为 5 名学生，最多不超过 9 名。
2. 滚动开课。每周一均开设新的教学课程。
3. 等级课程。开设 6 个等级的课程：初学 I、初级 II、中级 I、中级 II、高级 I 和高级 II。除专业级别外，每个级别又被分为 3 个层次，保证您在最适合您的班级里学习。
4. 优秀教师。所有教师均拥有西班牙语语言学士学位和西班牙语教学硕士学位。
5. 提纲教学。可根据学生的特殊需要制定教学提纲，以此指导教学计划。
6. 承认学分。提供多所北美和国际大学承认的学分。
7. 课程选择。提供 20 多种不同的语言及文化课程。
8. 诸多分校。在西班牙及拉丁美洲各大城市设有 14 所分校，学生可根据需要选择学习地区。
9. 甚至可选择游学方式加深对西班牙语及其文化的了解。
10. 食宿选择。提供多种食宿方式供学生选择（寄宿家庭，学生公寓，旅店等）。

